Jonarok 2, Tema 3

AJITOPUTM PO3PaxXyHKY OCHOBHHUX (piHAHCOBHX KOe(ilicHTIB

MikHapoIHa YxnaiucbKuit TIopsiI0K Po3paxyHKy AJIrOpuTM AJIroput™M
aHaJIor PO3paxyHKYy 3a PO3paxyHKy 3a
Hasea MCBO 1 HII(C)BO 1
Koedinientn aiksinnocti (Liquidity Ratios)
Current Ratio Koediuient PO3pAXOBYETHCS AIK BiTHOMICHHS 00OPOTHIX AKTHBIB Current ratio = h1n.1195/p1p.1695
MOKDUTTS Son . current assets/current (new)
A —— 1o HOT(.)‘JHI/IX. 3000B's13aHb , [IOKA3yE zxociramlcn, liabilities
JIKBiTHOCTI) pecypciB, sIKi MOXKYTb OyTH BUKOPHCTaHi ISt
TIOTAIIICHHS F0r0 IOTOYHUX 3000B'13aHb
Quick Ratio KoedinienT mBuaxoi Po3paxoByeThCs SIK BiTHOIICHHS TPoIIoBHX 3aco0iB Ta | Quick Ratio or Acid ¢1(p.1195-p.1100)/
JIKBiTHOCTL X eKBIBaJICHTIB, TOTOYHKX (DiHAHCOBHX iHBecTHIiii Ta | test = (current assets - | ¢lp.1695
Je0iTOPCHKOT 3a00prOBaHOCTI) 10 TOTOYHHX inventory)/current
3000B's13aHb, T0KA3YeE IUIATDKHI MOXKIIMBOCTI LIOI0 liabilities

CIUIATH MIOTOYHKX 3000B's13aHb

KoedinienTn epexruBHocti onepaniiinoi aisisuocti ( Efficiency Ratios )

Inventory Koediuient P03paxoByeThes SIK BiTHOMIEHHS COBIBAPTOCT Inventory turnover = | ¢,2p.040/1(b(p.100/
Turnover 060poTHOCTI peati3oBaHoI MPOJYKLIIT 10 CepeIHbOPIYHOI BAPTOCTI ggf&?ﬁfgﬁgﬁy p-140)rp.3 + B(p.100/
MaTepiaTbHIX MaTepiabHUX 3aIlaciB i XapaKTepu3ye MBHKICTh p.140)rp.4)/ 2
3anaciB peaJti3artii ToBapHO- MaTepiabHIX 3aIaciB
I ATPHEMCTBA
Accts Rec. Koediuient Po3paxoByeThCs SIK BiTHOLICHHS YHCTO! BUPYIKH Bif Accts Rec. Turnover $2p.2000/p1(B(p.1120-
Turnover 060poTHOCTI peamizarii mpoaykuii (podit, ociyr) 1o = accounts p.1155)p.3 + (p.1120-
aediTopebKol CepeIHBOPIYHOI BEIMIMHH JIe0ITOPCHKOL receivable/(net sale p.1155)p.4)/2)
3a00proBanocTi 3a00proBaHOCTI i IIOKa3ye MBUIKICTE 0OepTaHH: 1edi-
TOPCHKOI 3a00pPrOBAHOCTI MiANPUEMCTBA 32 TIEPIO], 110
QHAITI3YETHCS, PO3LIMPEHHS 200 3HIKEHHS
KOMEpLIHHOIO KPEUTY, IO HATAETHCS! ITiAIPHEMCTBOM
Averag.e CTpoK noraueHHst PozPaxosymca SIK Bi[I.H(?IJJeHH}I TpI/[BaJ'IOCT.‘i 3BITHOTO Avarage Collection $2p.2000/1(B(p.1120-
Collection aediTopebKol niepiony (365) 1o koedinieHTa 000pOTHOCTI p.1155) 1p.3 + (p.1120-
Period 3a6oproBaocreii | 1eGiTopchkol Ta rokasye cepenHiii nepion moramenns | period = accounts p-1155)rp4) / 2)/365
3aGoprosarocts receivable/(net
sales/365)
Fixed Asset Koedgiuienr P03paxoBy€ETLCS SIK BiITHOIEHHS! YACTOT BUPYIKH BilT Fixed asset turnover | $2p.2050/
Turnover obGopoTHocTi peamizawii mpoyKuii (pobit, mociyr) 10 = net sales/net ¢1(p.1100rp.3 ++
OCHOBHHX 32C00iB CepeHBEOPIYHOI BapTOCTI OCHOBHHUX 3ac00iB. BiH Ioka- | property, plant, etc. p.1100rp.4)/2
(ponnmoBinaua) 3y€ e(eKTHBHICTh BUKOPHCTAHHsI OCHOBHHX 3aC00IB
Total Asset Koedgiuienr OGUHCITOETHCS SIK Bi/THOIIEHHS YMCTOl BUPYYKH BiJl Asset turnover = net $2p.2000/
Turnover oGopoTHocTi peatizanii npoykii (podiT, HOCIYT) 10 ceperHbOl sales/total assets ¢1(p-1300(rp.3) ++
AKTUBIB BEJMYMHHY HiJICYMKY OaJlaHCy i XapaKTepusye p-1300(rp4)) /2
e(heKTHBHICTh BUKOPHICTAHHS YCIX HAasIBHHX pecypciB
KoedinienTn crpykrypu kanitaay (Leverage Ratios)
Total Equity to Koediuient P03pax0OBYETHCS SIK BiIHOLICHHS BIIACHOTO KAIHTATY Total F](E]mty t(; Asslets d’%“' %49‘8(5)/
Assets TLIATOCIIPOMOYKHOCTI JI0 TiZICYMKY OasaHCy i IoKa3ye MATOMY Bary ;s;(;ttz quity /tota Olp.
(aBTOHOMII) BJIACHOTO KalliTAJLy B 3araybHii cymi 3aco0iB, aBaH-
COBAHHX Y HOr0 JisUIbHICTb (aKTHBIB)
Total KoediuienT Po3paxoByeThCS SIK BiTHOLICHHS 3000B 13aHb 10 Tot. liabilities to ¢l(p.1595)/
Liabilities to dinancysanns TizIcyMKy Galancy i oKasye ATOMy Bary B 3araibHii | assets = total ¢1p.1900
Assets CcyMi 3ac00iB, aBaHCOBAHHUX y HOTO JSUTBHICTH liabilities/total assets
(axTHBIB)
Long-term Koediuient Po3paxoByeThCs SIK BiTHOLICHHS JOBTOCTPOKOBUX Tot. long liabilities to b1(p.1595 + p.1695
Debt Ratio E‘;:;:’{i;%‘;‘;‘:;“m 30060B’13aHb JI0 MiZICyMKy GajiaHCy i okasye muToMy | assets = total long +p.1700++
Bary B 3arajbHii cyMi 3ac00iB, aBaHCOBAHYIX Y Oro liabilities/total assets p.1800)/ ¢1p.1900
JTiSUTBHICTB (aKTHBIB)
Total Debt to Minancormii Po3paxoByeThCS SIK CHIBBIHONTEHHS 30008’ SI3aHb i Tot. liabilities to G1(p.1595 +p.1695
Equity BaKUIL (IEBEPHIUK) | pyacyioro kamitay | XapakTepusye pibeHb equity = total +p.1700 ++
(hiHAHCOBOTO PYBHKY (JICBEPHIDK) liabilities/total equity p.1800)/ d1p.1495
LTD to Equity | JoBrocrpokoBmuii Po3paxoByeThes SIK CHIBBITHOIICHHS JOBTOCTPOKOBHX Tot. long liabilities to | (1(p.1595)/ b1p.1495
(inancoBuii 3000B’513aHb 1 BJTACHOTO KaITiTaITy i XapaKTepH3ye equity = total long




BaXKiIb PiBEHB (HIHAHCOBOTO PH3UKY (TEPHHT, JIEBEPUIDK) liabilities/total equity
Equity ®dinaHcoBHii Po3paxoByeTbest SIK CIIBBIIHOIICHHS MaXK Assets to equity = (b1(p.1495 (rp3) +
Multiplier MyJabTHILTIKATOP CepeJHbOPIYHOIO BaPTICTIO AKTUBIB Ta BIIACHOTO total assets/total equity | p.1495 (rp.4))/2)/
Karitairy ¢1(p-1300 (rp.3) +
p-1300 (rp4))/ 2
Koedinientn noxpurrs pinancosux sutpat ( Coverage Ratios)
Times Interest Koedinient PozpaxoByetbcst sik criiBBifHOIIEHHS onepaniiiHoro | Times interest earned | ©.2(p.2290 a6o 2295
Earned MOKPUTTS npubyTky (EBIT) no cymu crinayeHunx BificoTKiB = EBIT//interest +p.2250)/ 2250
BigcoTkis (1) (pinaHCOBUX BUTpAT expense
Cash Coverage | Koedinient PozpaxoByeThest SIK CITIBBIZHOIICHHS TPOILIOBOTO Cash Coverage Ratio | ®.4(p.2290 a6o 2295
Ratio MOKPUTTS HOTOKY BiJl onepauiiiHoi aisiibHOCTI Ta dinancoBux | = CFOA/interest +p.2250)/ 2250
BigcoTKiB (2) BUTpAT expense
KoedinienTn npudyrkoBocTi (Profitability Ratios)
Gross Profit Map:ka Baa0Boro Po3paxoByeThCs K CIiBBIIHOLICHHS BaJIOBOTO Gross Profit Margin $2(p.2090 a6o p.2095) /
Margin npuoyTKy HpHOYTKY 3arajbHOi CyMH JOXOJIB (BUPYYKH BiJ = gross profit/net sales | (p.2000)
peanizarii)
Operating Map:xa Po3paxoByeThes Ik CriBBigHOIIECHHS onepauiiiHoro | Operating Profit $2(p.2290 a6o
Profit Margin onepauiiiHoro puOyTKY 3arajibHOT CyMH JIOXOJB (BUPYYKH BiJ Margin = EBIT/ net p.2295+p.2250) /
NpUOYTKY peaizarii) sales (p-2000)
Net Profit Map:ka yucToro Po3paxoByeThCs SIK CITIBBIJHOILICHHS YUCTOTO Net Profit margin = $2(p.23550 abo
Margin NpUOYTKY puOyTKY 3arajibHOT CyMH JIOXOJiB (BUPYYKH Bi net income/net sales P-2355)/p2(p.2000)
peasizarii)
Return on Koedinient Po3paxoByeThCs SIK BiAHOLLICHHS IPHOYTKY 0 ROA = $2(p.2290 abo
Assets penTadenbHoCTI BHILTATH BiZICOTKIB 1 [OJATKIB 10 CEPEAHBOPIHOL EBIT/total assets p-2295+p.2250) /
aKTUBIB BapTOCTI aKTUBIB 1 XapakTepu3ye e(heKTHBHICTh / b1(p.1300 (rp.3) +
BHKOPHCTAHHSI AKTHBIB p-1300 (rp4))/ 2
Return on Koedinient Po3paxoByeThCS SIK BiTHOLICHHS YHCTOIO MPHOYTKY ROE = $H2p.2350 abo p.2355/
Equity peHTadeIbHOCTI JIO CEPEIHBOPIYHOI BAPTOCTI BIIACHOTO KamiTalty i net income/total / bl(p.1495 (tp.3) +
BJIACHOTO KaIiTaIy XapaKTepu3ye epeKTHBHICTh IHBECTHULIiI equity p.1495 (rp4))/ 2







